Harte Zeit- Dieser Name steht nun seit gut 3 Jahren für kreativen Rock aus dem hohen Norden.

Vier Musiker von 21 bis 28 haben sich, vorher in zahlreichen anderen Musikprojekten tätig, im Mai 2012 in Wilhelmshaven unter neuem Namen zusammengefunden und seitdem auf diversen Konzerten und Festivals überall entlang der Küste bewiesen, wie vielfältig man dieses Genre interpretieren kann.
Neben den klassischen Elementen des Deutschrock lassen sich immer wieder Einflüsse aus Punk, Hardrock, Pop oder Reggea heraushören. Gerade live auf der Bühne zeigen wir immer wieder aufs Neue, wie experimentierfreudig wir mit unserer Musik umgehen. Und das man auch als harter Rocker durchaus Humor haben kann.
Dabei macht es für uns keinen Unterschied, ob wir auf großen Bühnen oder in winzigen Kneipen spielen, für einen Abend ist man eine große Familie. Und da kann es dann auch schonmal vorkommen, dass der Bassist den Circle Pit anführt oder sich während des Spielens durch die Menge tragen lässt. Eins steht fest, langweilig wird es bei uns nie!

Aber auch wenn unser Hauptaugenmerk klar auf der Livepräsenz liegt, so sind wir auch im Studio nicht untätig. Nachdem wir bereits 2012 unser erstes Demotape aufgenommen hatten, arbeiten wir nun an unserem ersten professionellen Studioalbum, von welchem einige Aufnahmen bereits zu hören sind.
Na, Lust auf mehr bekommen? Schaut vorbei, wir freuen uns auf euch!
-Harte Zeit-
